
.. i .... 6 iii! .',,, iii

/

Gerente: J. MARCONDES�CABRAL Anual

Semestral
12$000
7$000

Já estão sendo talsificadas
as novas moedas

Após cinco meses, de prisão,
encontrou, afinal, justiça

« o Correio do Povo >, de I ria prima para confeção de
Porto Alegre, denunciou o joias, pulseiras, brincos, a­

seguinte em sua edição de botoaduras e outras bijou-
26 do corrente: terias, acaba de ser acresci-

A nova emissão de moe- da de um número desco-
das divisionarias, que está nhecido de similares falsas,
sendo aspalhada na cidade, conforme se vem de verifi­
não só como trôco, mas, caro

principalmente, como mate- Os niqueis, que estão sen-

do fabricados fóra da Casa
da Moeda, são os que tra­
zem o retrato do presiden­
te Getulio Vargas. A' pri­
meira vista, parece tratar­
se de um trabalho perfeito
dos criminosos falsificado­
res,

4 policia já teve conheci­
mento do fato e possue va-

A' di O R d I rias moedas falsas em seucrise,
.

IZ « a

i-I questão. de importa-las do I disso. Necessitamos, apenas, poder, tendo iniciado investi-cal>, do RIO, - que se es- estrangeiro, apesar de repe- de autonomia para as esco-
b .

f . gações para descobrir os fal-oça nos meios arrnaceutt- tirmos, no sonho dourado ds las de farmaeia, ou faculda-
, ., sarios.cos, que la se ressentem da velho Jeca Tarú, que as te- des, si esse nome sôa me-
falta de determinados pro- mos e melhores. Um exem- Ihor.
dutos indispensaveis, é fruto plo tipico: a <hidrasr is ca- Autonomia completa, a
exclusivo da imprevidencia nadensis», que contém os principiar pela especialização
em que vivemos, sempre á aIcaloides < berberina > e «hi- dos professores. ) á estamos
espera de um milagre divi- drastina>. Essa planta cus- cansados de vêr um cirurgião imprense- italianã
no, semp're, conf�a�tes em

I
ta, vinda do estrangeiro, cêr-: servindo de lente de quirni-

que «Deus e brasileiro". ca de 200$000 o quilo! E, ca mineral; um oculista, de �ONDRES, 27 - (Havas,
Issc, entretanto, não resol- no Rio illGrande do Sul' a química organica; um orto- Agencia Francêsa) ..,- Ocor­

ve. Nem adianta. tambem nos s a humilde. humilima pedista, dê botanica; um ana- respondente do Daily Mail,
não adianta nada dizer que <raiz de São João .. , é, sim- tomista, de quimica biologi- em Roma, comunica que,
eternos infindáveis recursos» plesmente mais rica naque- ca; e assim por deante. dentro de algumas semanas,
e outras palavras bonitas, les alcaloides do que a ou- No Rio de Janeiro, prin- a imprensa italiana terá
mas que não têm o menor tra planta grã-fina que vem cipalmente, a Faculdade de maior liberdade de ação. Em
sentido pratico. de fór.a! Apesar disso e aoe- farmacia não póde continuar virtude de varias conside-
A prova está aí, patente sar de custar aí uns 10$QOO como apendice da Faculdade rações, inclusive por motivos

no sombrio futuro que' se o quilo (20 vezes menos do de Medicina. Em b o r a se financeiros, e para dar aos
pressagia para a industria que a estrangeira). nós con- completem, a verdade é que' jornais um aspecto menos
farmaceutica .brasileira. tinuamos a canalizar dinhei- não podem continuar a ser severo que interesse ver-
Tomemos exemplos. Nada ro em ouro para o exterior. por mais tempo essas. estra- dadeiramente aos leitores, o

melhor do que apresentar os As próprias limonadas pu r- ilhas irmãs-siamesas- novo ministro da Cultura, sr.
fatos, na eloquencia da sua gatívas, que tão largo uso Em outras palavras, depois Pavclini, resolveu conceder
enumeração: têm entre nós, dependem do de dada autonomia ás Facul- maior liberdade e indepen-

, Exportamos, ha seculos, a <acide cítrico». Entretanto, dsdes de farmacia, padroni- dencia nos comentarias e na
ipecacuanha que cresce pelo embora seta. o acido citrico zando-as em todo o pais, cum- divulgação de informações.
Brasil inteiro; exportamos, extraído do limão (sim, se- pre reformar o ensino nelas ......_II'_II!II,.,_,_lIilm__IOCZSC 1IItambem, inumeros outros ve- nhores, do mesmissima timão ministrado, de acôrdo com o
getais riquissimos de tanino. de que se fazem refrescos) progresso atual, seja na fisi- OS ME"DICaS PROCURAME tornamos a importar por nós não o produzimos: esse ca, na quimica. na biologia
preços altos os produtos que d d d I EVI"AR OS CALOTES Esão extraídos do que vende- :�:r�! �ã� h�ou:e �i�d:st��� �������sb�����o���a:�s�su:� 'COM1BATEM O EXERCICIOmos ao estrangeiro por pre- iniciativa segura' e energica colas de tecrucos -com labo-
ços miseraveis. 1que, pe o menos, aproveitas- ratori.os com.pletos, para qu.e I'LEGAL DA MEDICINADiariamente são abatidos

se os limoeiros, cuia utilida- o ensino sela tanto ou mais
para o consumo centenas de de até agora' entre nós, se prático, do que teorico.
milhares de bovinos, suinos restringe a acompanhar as Ha mais de 100 anos quee outros animais. Nós. com

pernas de porco assadas. a Faculdade de f a r m a é i ao maior desprendimento,
vendemos ao estrangeiro par- Evidentemente, isso- tem funciona grudada á Escola

te dá matería prima proce- solução. Tem e não é difi- de Medicina. Já não será

dente desses animais e tor- cil, Precisamos unicamente tempo de separa-las, fazen­

namos a compra-Ia, a preços
de agir no terreno pratico e do com que individualmen ..

fantasticos, sob a forma hor- não ficar perdendo tempo em te mais se ampliem?
monica, opoterapica ou orga-

bacharelices cheias de muita E, para rematar, como a

noterapica. sapiencia e livresca, melhor prova do que esta-

Possuimos plantas brasilei- Em primeiro lugar preci- mos afirmando, ha um exem-

ras 100%. nativas que cres- sarnas de técnicos. E aqui plo significativo: o Exrecito
cem como mato. Citaremos cabe a explicação de que não organizou um laboratorio
entre elas a poaia e o iabo- se trata de sabias, ou de modelo, onde eram necessa­

randí. Vedemos ao estran- químicos de barbichas e len- rios vinte técnicos, vinte far­

geiro essas plantas e raizes, tes de gráu. Os técnicos ne- maceuticos, para dizer me­

por dez réis de mél côado, cessarias têm de ser jovens lher. Pois' s6 apareceram
Depois tornamos a compra-

e têm de ser brasileiros. SEIS em condições de ocupar
Ias, por cifras astronomicas, Onde formar esses tecni- um ôtimo emprêgo!
sob osnomes de <ementina » cos ?Será preciso algum c lar Será preciso dizer mais
e <pilocarpina >, respectiva- dim de Academus "> Nada sobre a ausencia de técnicos?
mente.

,

Plantas carissimas, utiliza­
das em farmácia, fazemos
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CARLOS de BONHOMEIPrecisamos produzir mais
REHAB ILITADO o Brasil exporta materias primas e torna a importa-las, desdobradas

. em produtos ... Precisamos produzir tecnicos antes do mais nada

<Terrho em alta conta a liberdade do individuo. Com ela nao se

jôga, como a embarcação, ao sabor, dos ventos. Merece o nosso

respeito e o nosso acatamento, por se o maior patrimonio do
homem em todos os tempos, 'mes o na mais remota

antiguidade, quando o direito a um mito e a

justiça uma ticçã»

(Palavras do es arecido e altivo magistradO
dr. Oscar Leitã juiz de direito da Laguna)

\

liberdade da

\

o sr. Carlos de Bonhome, artigo 363, pele seguinte to que merece toda a fé,
nosso colega de imprensa, to: No dia 17 de junho d tanto mais atendendo a que
readquiriu, afinal, a liberda- te ano, o denunciado este o fáto arguido teve lugar
de, depois de alguns mêses no Colegio Stela Maris, ne sem qualquer 'testemunha de
de prisão, O povo lagunense, ta cidade. e apresentando-s vista, girando toda a prova
com Sua generosidade e ca- á Irmã Superiora como re testemunhal em tôrno das
valheirismo tradicionais, foi presentante do Centro de eclarações da Superiora do
assiduo no confôrto e auxi- Produção do Estado e en- ducandario acima aludido,
lia pecuniario dispensados carregado do' Govêrno para fls. 60, a Irmã Egidia,
ao jornalista, sua esposa e fi- fazer o cadastramento dos epois de relatar o que, de
lhos, no transe de díficulda- estabelecimentos de ensino, licio, se passou entre ela e

des por que passaram, Tam- dep�is de pedir cin�o foto- �ndiciado, acrescentou em

bem o sr. Nereu Ramos, in- grafias e algumas informa- :1uida: que a acusado não
terventer federal, patenteou, ções, :-exigiu a importa��ia �larou positivamente que'
mais uma vez, a sua grande- de 142,$000, t�ndo a religío- d�e pagamento dependia o

za d'alma, Assim foi que, sa, apos ser Interpelada SI fUi:ionamento do Colegio,
por íntermedío do sr. prefei- conhecia as novas leis, en-

isja declarante supõe pelo
to Municipal, pôs á disposi- tregue ao réu a quantia de fá de ter o mesmo pergun­
ção da família Bonhome o oitenta mil reis, unico di- ta á depoente se conhe­
amparo de que necessitasse, nheiro que possuia, ficando cia\S novas leis; que o de­
providenciando para o exame de enviar o restante, sob nurlado falou num Centro
médico no prêso e sua inter- registro, pelo Correio, para de odução dos Estados
nação em quarto particular o endereço indicado pelo de- sulits e declarou-se encar­

do hospital de Caridade. A- nunciado, em um cartão que rega� do Governo para o

lem disto, o sr. Nereu Ramos d�ixar� em po?er d�. mern serv� de cadastramento dos
fez chegar ás mãos do sr. Bo- clonada S, iperiora. C esta � cole s; que o denunciado
nhome a quantia de 500$000, imputação feita ao réu ru não se ter recebido ordens
como auxiiio particular ao denúncia e aceita pela pr do G ema para fechar o

jornalista recluso. nuncia de fls. Antes de estab cimento sob a dire-
Submetido, mais tarde, preciar a prova existen ção depoente; que a de-

a julgamento, foi Carlos de nos autos, necessario se f poent pagou a importancia
Bonhome, conforme noticiá- estudar a figura delitu referi com receio de qual-
mos, absolvido pelo integro imputada ao sumariado. quer I[msequencia desagra-
e talentoso juiz dr. Oscar de se notar, de passage, davel ifira o seu estabeleci­

Leitão, cuja sentença abai- que o indiciado

entende�
menta � ainda na suposição

xo publicamos. E a seguinte: fazer pessoalmente e por i de que o Centro de Produ­
_ c:Vistos estes autos de ação mesmo a defesa, no proc ção re .rido fosse uma ins­

criminal. O libelo de fIs. ar- que lhe fora intentado p tituiçãr oficial; que, declara
ticula que no dia 17 de ju- justiç� púb�ica. Não. f?i.1 mais ádjiante a Irmã Egidia,
nho do corrente ano, cêrca das todavia, feliz nessa InICI�' pode adiantar que, não só

dez horas, em uma das salas va; porquanto, encaminh1 pelo gesto, como pela ma­

do Colegio Stela Maris, sito do a defesa por outra di neira por que se apresentou
no arrabalde do Magalhães, triz, abandonou po�tos. d em seu colégio o denuncia­

desta cidade, o réu Carlos portantes que deveria es

J
do, percebeu a depoente que

de Bonhome exigiu da irmã recer em seu proprio pro não se tratava de um indi­

Egidía Ossemkemper, Supe- to, p.ontos que, �m.a vez viduo aventureiro. Inquirida
tiara do referido Colégio e nhecídos, acarretariam c pelo dr. Promotor Publico
obteve para si, em virtude tamente a ímpronúncia a Superiora do Colegio a-
da atitude coercitiva que as-

indiciado. .0 § 1, do An firmou ainda que pagou a I362 d apreciou a ape ação interpos-
sumiu e de ter alegado fal- go ,

.

cita o, prescre importancia por obrigação e
E d I m v ta pelo réu Camilo Aguiar,

sa' quall'dade, a l'mportancl'a
c xtorqUlr e ague 'com grande sacrificio, scndo

'1'
. I como se vê do acórdão de 11

de ol'tenta ml'l rél·s. Recebi- tagem licita pe o temor que si tivesse o denunciado
d ' de dezembro de 1939. Mas a

do o libelo, foi fornecida ao grave ano a sua pessoa ,declarado quê não havia
• b c n t ang algue I hipótese ali discutida era bem

du uma cópia do mesmo, ens; o s r er .

eis que a obrigassem, nem
'

m d b diversa da que ora se anali-
com o rol das testemunhas, que_r p�r a eaças e pu ,�tão pouco que o mesmo era

f m nt fals sa. O fato se pass,Oü em um
oferecendo ele, no prazo le- caçoes �n a a es .e ncarregado do Governo, não

d e S quer slmulan'{ ambiente de quartel, para on- WASHIGTON A I
'

AI Ih
'

gal, a competente contrarie- e,nun la
'. ."teria a depoente efetuado o . i ,- s au- prisão em aatraz, i a .si- condenado a 10 anos de pri-d d uto d de ou fl� de a vitima fôra levada pelo d d f d

.

d b S Fdade e pedindo a inquirição o: em e a fi a,

�agamento da impo.rtancia tori a es e erais anunCiam tua a na aia de ão ran- são, mas beneficiou-se da re-
g nd se tal a m ndar dep acusado. que ihe exigira cem h' Ibeldi'de testemunhas, o quefoi in- I 0- , a

. e oitenta mil réis. h' neces- oie a i· ertação odcia o cisco, pe o não pagamentO dução de tres anos na sua
't ou pô

' d' osiçã mil réis, sob a ameaça de ins- AI C ddeferido pelo despacho de SI. ar .

r a �sp lario salientar que a fls. 60, ex-gangster .

. apone a do imposto sobre:: a renda. pena por uma donduta e-

fls. 172, Recebida a contra- ?lnl'lelro, ca.usa: o� .ato q:p-fine, a Irmã Egidia afir- taurar �ontra �l� um proces- prisão de Lewisoutor, no Recorda-se que o ex-seno xemp!ar na cadeia, de acôr�
riedade, foram designados Impor�:. efeito Jundleo. �en�ou, de modo categorico e

50 d� msu_bmlssao .. No caso Estado da Pensilvania. tenciado foi recolhido a 4 de do com a lei norte-america-
dia e hora para a audiencia. d� pnsao celular p�r dOIS ito constitue a pedra angu- e?'l foco, sa? bedm �Ivers� as_ E' cêrca das 3 horas que maio de 1932 a penitencia- na.

d
.

I nt do tu a q 1 Oito anos. Vê-se, pOIS, que d lh'd O
circunstancias .. o ato. �- em grandessino segredo AI- .ria de Alcatraz, famosa por O' f

.

f. e JU game o r ... , ua
crl'me a.. trl·buI·do ao re'u', co�r

a prova co I a, que d d t f'x-gangster OI trans e-

se realizou com as formalida- _ c�sa o, a� pe Ir a quan la Capone foi devolvido á li- ser uma das mais rigorosas rido ha cêrca de um anb de
des l�gais, como se vê da,có- siste, conforme a definiçã . NUNCIADO NAO FEZ aludld� nao fez a�e�ça al- berdade depois de ter cum- prisões dos Estados Unidos. Alcatraz para uma p r is ã o

pia do termo de fls. O que legal, em «extorquir de al\ENHUMA AMEAÇA Á guma a pessoa da vltl�a, a- prido a pena de 7 anos de Capane, como se sabe, foi .não longe de Los Angeles, se-
tudo devidamente pondera- guem vantagem ilícita, pela-POENTE, QUANDO E- p�na�lhe perguntar��t conhe- gundo se dizia por motivos

O d d temor d,e grave dano a su ' Cta as novas leLs, nao se po- d '

do:
.

fato atribui o ao in' i-
pessôa e bens». Sãd elemen GIU O PAGAMENTO ,dendo inferir daí que tal in- ' .

, e, 'saude. Com 'efeito, no

ciado Carlos de Bonhome QUELA QUANTIA Prefeitura Munu·cmnal setor da sua detenção cor-

se' encontra amplamente dis- tos componentes do delito: .'. ,terrogativa constitua intimi- II
. '� ... ., reram certos boatos de que

cutido nestes, já tendo em - A) a violencia moral na M SIQUER AMEAÇOU dação coercitiva qualificada
d L havia ficado louco e tam-

vista a dehúhcia do repre- forma da intimidação coer- FECHAMENTO O por um. grave dano. A vlst.a ,e aguna bem de que havia sido assas-

sentante'do ministerio publi� citiva, qualificada por grave EGIO SOB A DIRE- do sentido do �e,r.bo ext�rquLT sinado por antigos compa-
co, já em face da longa pro- dano a BPes)

sôa ou. bdens da h DA DECLARANTE �iuae �;acç���:�:;aaçdae ;L::eenn- RESOLUQÃO N. e:3 nÍ1eiros de crime.
núncia do meu substituto le· vitima; a entrega· a van- (

.

, ,- E' fato que AI Capone
.

gal, entãp no exercicio ple- tegem ilicita (Galdino Si- f, pois, nos autos, o ele- to o .momento c�nsur:t}ati�o Giocondo Tasso, Prefei- sem multa da <Taxa de Me- foi atacado PO( varias vezes

no do cargo, como tendo-se queira, Direito Penal Bra- to moral do delito, que se do cnme, a tent�tl�a �o eXls- to Municipal de Laguna, no lhoria e valorização de Imo- a facadas e teve de ser hos�
ainda em consideração o res� sileiro), Pela leitura atenta

. bstancia na intimidação te quaddo o mela mtlmativo uso de suas atribuições e ten- v€is », revogadas as disposi- ::,italizado. Com bastante fre­
peit8yel acórdão da Egregia dos autos e pelo estudo pon- itiva 7 Revela notar, co� é EFICAZ, (Ac. do Trib, Civ do em vista que na revisão ções em contrario'- quencia sofria igualmente de

• Côrte de Apelação do Esta- derado das péças deste vo- irmou a Irmã Egidia, e Crim. de 11 de Agosto de €Ia «Taxa de Melhoria e Va- Cumpra-se e publique-se. paralisia e acredita-se que
do; ,que, erl;1 substanciosa e lumoso processo, cheguei à denunciado, pela ma- 18?8). A extorsão tem por lorização de imoveis» mo- Prefeitura'Municipal de logo depois de entregue a

,juridica decisão, confirmou conclusão de que o elemento ela qual se apresentou Obl eto arrancar uma soma de tivou o atrazo dos laça- Laguna, _

em 3 de Novembro sua familia. foi transporta-
a pronúncia do indiciado, da violencia moral não ficou n legio, bem como pelos dinheiro pelo temor de um mentos nos· respectivos Ii- de 1939. do para um sanatorio.
Imputa-se ao réu em apre- evidenciado de modo com� g não denotava tratar- mal verdadeiro e sério, é um vros; Giocondo Tasso A'S autoridades e a in d a,

"O o crime de extorsão, pre- pleto nestes aut,os. Para tan.-
s m aventu.reiro ..� nos- delito contra � propried.ade. Resolve:

P f Mimais a família 'manteAm Sl'-1r'
I d s d T b I' D d 1 1l' re eito

,
unicipa;

visto na Consolidação das to basta ana Isar o epol� en o fi una la teve on e cone utr pe a eltura Art. unico-Fica prorroga- lencio absoluto em tôrno dos
Leis Penais, em seu artigo mento da vitima, Irmã Egi .. o� de .decidir um caso

�

.' do, até 31 de dezembro p. Mario de Lalôr Mota.

�Ó�. fi I. combinad9 com O dia O..omkemper, depolmen-

"1"
extorsão,

q"ando�_(_C_O_n._Cl_u_e_n._a_4_a_.,_p_a�g_m_a_)_v_._,_o_p_r_a._o_p_ar_a_C_Ob_r_a_n�_a.......__s_�ç_·re_t_af_iQ_I_o_te_fi_l'\_O_.__
(

C_O_fl_C_lu_e_fl_a_2_a,_p_a��g_i_n_a)_--,

O Sindicato Medico de Be­
lo Horizote em sua última :

reunião, no dia 24 de novem­
bro depois �e examinada a

ação da Sociedade e os bons
resultados obtidos na repres­
são do exercício ilegal da
Medicina, tratou da propos­
ta do médico Paulo Miran­
da sôbre a organizção de
un fixaria social, com o fim
de evitar consultas aos fal­
sos indigentes nos ambula­
tortos hospitalares, O médico
Jose Benidito ainda subme­
teu á consideração da Casa
outra oroposta, que seja or­

ganizado tambem um fixaria
de clientes máus pagadores,
destinado a banir o calote
dos meios médicos.

,L (;
devolvido ,

a

J) () ,.�
liberdade 1

()epuis d� ter cumprid() a pena de !iete
anus de prisã() em AJcatr-az
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HOJE, a senhorita Anto­
nia Pigozi, filha do sr. AI
fredo Pigozl ;

:

a senhorita
Francelina Barreto, filha do
sr. Julio Barreto; o sr. 'Fran­
cisco Machado; a exma. sra.

d. Agueda Capanema Bar­
reto; a menina Lisete Lusia,
filha do sr. Joaquim Cardo­
so Laranjeira.
DIA 4, o sr. João Nunes

Neto; o sr. Angelo Berti:
a sra. d. Emilia Silveira Rai­

son, esposa do sr. Julio Rai­
son; o sr. Jeremias Medei­
ros Neto, do Rio d Una; a

a exma, sra. d, Elvira do A­
maral Sousa; o ioven Milton
Fonseca, dedicado auxiliar
de nossas oficinas gráficas
OrA 5, o menino João

Rocha, filho do sr. Manoel
Martinho Rocha, de Araran­
guá; a senhorita Alvina Es­

panhola, de Laranjeira; o

cap. Bernadíno Sampaio, de
Tubarão; o sr. Manuel A­
braão Vitorio, filho do sr.

Abraão Vitorio. .

DIA 6, o sr. Alvaro Nu­
nes.

DIA 7, a exma. sra. d.
Francisca Martins Zanele, (Conclusão da 1-. pagina)
esposa do sr. Humberto Za-
nela: a exma. sra. d. Ltlia movimentos de Capone por- lhes a impunidade de que
Baião Barreto, esposa do que, si· êste foi condena9ü parecii:'m gozar até então. A

sr. Boaventura Barreto; a apenas pelo não pagamento imprensa norte-americana

senhorita Alice Brasilien:,e de imposta, a lista dos crio. assinala a. coincidencia do

de Sousa; a senhorita Ma- mes de que seria .responsa- assassinato, em Chicago, ha

ria da Conceição Carneiro: a vel é impressionante e uma alguns dias, de um dos seus

senhorita Altair Costa, filha vingança é possivel. 'antigos amigos, um indivi­

do dr. Asdrubal Costa, de Sabe-se que durante o pe- duo chamado O'Hare, espe­

tubarão; a senhorita Concei- riodo da proibição, Capone cialista no tUff e a policia a­

ção Teixeira, filha do sr. fez de Chicago o seu qnar- briu mquerito para saber si
Diva Teixeira: o menino tel generàl e lá reinou como os antigos membros da qua­

Manuel Antonio Gregorio, senhor durante anos sobre
neto do sr. Manuel João quadrilhas que se especiali­
Fernandes; a senhorita Olivia zavam na venda ilícita de
Santos. aleool.
DIA 8, o sr. Antonio Fer- Para manter o dominio

raro; o sr. Renê Brignoli; o sobre os outros gàngsters, co­
sr. João Soares de Carvalho, merciantes e mesmo certos
de Pescaria Brava; a e�ma. policiai�, o bando de .Capo-

. sra. d. J upira Marcondes de ne recorria primeiro á inti­
Oliveira, esposa do sr. Julio midação e depois, si os re­

Marcondes de Oliveira. '

sultados não eram satisfato-
DIA 9, o major Acacio rios, a ,metralhadora, a bom­

Moreira; o jovem Osvaldo ba e até mesmo os
.

gazes
Roberg, ·filho do sr. Quiri- toxicos acabavam a obra co­

no Roberg; Nilton Mendes, meçada.
filho do sr. Antonio Mendes, Todavia, máu grado os es-

de Palmeiras. forços dos mais finos polici-
__________• ais as autoridades nu n c a

puderam provar que Capo­
ne fosse ,o autor dos crimes

que se lhe atribuíam. Eis
pórque, diante do insucesso

da policia local, as autor ida-

RIO, 27 (AN-Brasil) - O des encarregaram-se do caso

«Diario. da Noite », 'em edi- e �onseguitam fÇ1zer conde­

ção de hoje, publica in teres- I"!ar Capone, depois de peri­
sante reportagem informan- pecias rocambolescas, . a 10'
do de que um milhão de sol- anos de prisão.

'.

teiros pagélrão imposto no Sua condenação marcou,

próximo exercito de 1940, I por
assim dizer, ô

.

fi� dos

no Distrito Federal. gangsters, ou amtes retttou-

2

ANIVERSARIOS

Tupi Barreto

Completou mais um ani­
versaria, no dia 30 do cor­

rente, o sr. Tupí Barreto,
filho do sr. Julio Barreto e

4°. anista de direito na Uni­
versidade de Curitiba.

* *'"

Mareio Seãra Borges
Completou ontem mais

um natalicio o ínteligente
menino Mareio, filhinho do
sr. Fontoura Borg�"I ex-de­
putado estadual.. Na resi­
dencia do seu tio Pompilio
Bento onde reside, o traves­

so garotinho foi muito cum­

primentado, oferecendo aos

seus amiguinhos e pessoas
que e foram cumprimentar
lauta mesa de doces, salga­
dinhos e bebidas.

* * *

Peofes. Francelina Barreto

G:>mpletou hoie mais uma linda

primavera, a gentil senhorita
Francelina Barreto, diléta filha
do sr. Julio Barreto e professora
do grupo escolar "Henrique La­

ge", de Imbituba.

Fizeram anos:

DIA 24, a menina J alba
Paraskueva, e dia 25 Mar­
lene Paraskueva, ambas fi­
lhas do sr. Jorge Paraskue­
va.

DIA, 1 A senhorita Seli­
na Isabel de Andrade filha
do sr. Praxede George de
Andrade desta Cidade.

.
Fazem anos:

o imposto dos
celibatarios
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BOLA BRANCA PREPARA-SE IRecurso de mandado
Segundo fui informa- até nas rodas. dos auto- ddo, são grandes os pre- moveis, vai brincar nas e seguranca-parativos do cordão car- de um tanque polonês. "

.

navalesco Bola Branca, I Paladini, o folião n°. 1, .

ACORDAM, em Tribu- I Da troca de telegramas
O qual repetirá, por cer- está com « fobia» dos nal conhecendo do recurso, entre os Secretários da Fa­
to, êste ano, o sucesso seus colegas. E os ou- negar-lhe provimento, para zenda deste e do Estado do

alcançado nos carnavais tros? Ora, que aguar- confirmar, pela sua conclu- Rio Grande do Sul, telegrá­
passados.

'

, • dem o proximo número. são, a sentença recorrida. I mas que vêm transcritos na

Chéu, O· veterano, diz * �

O ato do lançamento para informação do sr. Diretor do
� pagamento do imposto de In- Tesouro, a fls. 16 a 18 in-

que desta vez vai brin-
*

dustrias o Profissões, que a feri que o ato incriminado
C a r sem preocupação Visita á séde do recorrente reputa ilegal, em emanou do sr.. dr. Secretá-

(porque .' .. ?). Ziza, o BOLA BRANCA face do Dec. 20. 089 de 9 rio da Fazenda, donde tam-

provedor mór, só fala em,
.

de junho de 1931, não ema- bem a incompetencia, para

f 1 E d I Foi visitada, domin- nou, como se afigurou, ao o feito do dr. Juiz de Di-
O ia. o presi ente ? ..

go ultimo, por alguns dr. juiz a quo, do sr. Inter- feito da 2a Vara.
Ah! êste eu não sei. Sil-

foliões do extinto Bola' ventor Fede.ral .no Eseado, 7 avares Sobrinho, vencido.

vio, O homem que brinca
P êde soci 1 d

O derecto-lei nv.' 180 de 5 Entendo que o ato emanou

reta, a se e SOCla o de setembro de 1938 que em do Tes, do Estado, 'e, por
� C. C. Bola Branca. Aos Tabela anéxa sujeitou os isso, votei pela competencia

distintos visitantes a di- «mercadores de carvão> ao do dr. juiz a quo (as.)
retoria do B. B. ofere- pagamento dêsse tributo, foi, Medeiros Filho. Silveira Nu­

ceu profusa cervejada realmente; expedido pelo In- nes, Gustavo Piza, urbano

(
.

terventor. Mas, é sabido, e Salles, Alfredo Trompowsky
e : ., muitos doces). nêsse sentido se encontram e Henrique Fontes, Fui pre-

*** reiterados julgados deste Tri- sente, Mánuel Pedro Silve i-
I ,

Ibunal, que o mandado de se- ra.

Do Clube N, R. Almirante O C· I harnava cegou gurança não se concede com 'XXVltxxxxx:n::t:n:xx%Yr
Lamego recebemos a seguin- l

.

l'
....--------------

te comunicação: para os «Respingados»
ato e�Ls ativo; e êle remédio,
exclusivamente, contra ato

Laguna, 30 de Novembro
A « S. C. Respinga administrativo.

de 1939. O ato t I
limo. Sr. Diretor do «Cor- dos », do bairro do M con ra o qua se

insurge a recorrente, decor-
reio do Sul» - Nesta�. galhães, dará, hoje, co reu, deTato, de ato legisla-
Temos a, grata satisfação um retumbante Zé P - tivo do Interyentor, mas

de comunicar a V. S. que em· .

dreira, O gnto O carra- emanou, evidentemente, da
sessão de Assembléa Geral .J

vaI de 1940. Os foli es repartição fiscal competente,
Ordinaria, realizada a 26 do ,

lagunenses, vão ter. o
isto e, o coletor estadual de

corrente" foi eleita para ge- Cresciúma. Ora, êste respon-
rir os destinos deste Cl ube prazer de assistir, . is de nos crírnes funcionais pe-

S R ANITA GARIBALDI
,rmuuxn:xunnun durante o anosocial de 1940, uma vez, a exibição os rante o Juiz da Comarca de

• •

VENDE-SE UMA CASA
a Dire:oria abaixo, .cuja pós- Respingados no n so Urussanga. Incompetente pa-

'Af d f- . NO MAR-GROSSO A
se tera lugar no dia 28 de

carnaval. ra o caso dos autos seria,
trn e estejar o seu. , 'Dezembro vindouro:

40 aniversario a S. R. Anita AVENIDA BEIRA MAF.,- Presidente de Honra Cio- portanto; 'o Juiz de Direito

Garibaldi abriu os seus sa- POSSUINDO O�TIMA
-

T P
.

'R I
da la. Vara desta Capital.

. condo asso; resdente, au

1- di 26
Custas ex-lege. Florianópo-

oes no la para um sun- AGUA. Ferreira (reeleito),' Více-pre-
bail A

- lis, 21 de novembro de 1939.
tuoso ai e. ornarnentação l

, TRATAR' COM JOA-O REMOR sidente, Mussi Dib Mussi;
d 1 b

. I\. Eríco Torres, Presidente.
o c u e estava vistosa e i-. Secretario, Alvaro Silvei-
feita á capricho. O baile .Lmxxn:n:xx:n:xz:m", ra (reeleito}; 20. Secretario, Começou no dia 10. o an-

��.�
longou se tê lt h dante, as novenas de 1'1 ssa Se-

pro - a e a as oras Julio Marcondes de Oliveira:
, d d b COMPREM 0\1 ASSINEM nhora da Conceição, �a' festa '::: : : : : 1

-�
oa ma ruga a, num arn ien- l0. Tesoureiro, Dante Tasso realizar-se-á no dia 8 decorrente.

�te de alegrtae cordialidade. «CORREIO DO SUL» (reeleitoj.Zv.Tesoureíro.Val- Dr. PAULO CARNEIRO
a%X%�xxx:nr ter Brandl da Rosa; Procu- ���-

.

MEDICO DO HOSPITAL
��1IIIlIIBIlIIDW: radar, Roberto Guedes (re-

eleito); Diretor de Regatas, .-------�'"""'--. Cirurgia - Doenças internas -

Antes de adquirir máquina de be- Mário Bianquini; Diretor A'S II! Ondas curtas - Elefrocoagulação ln
neficiar arroz ouca as opiniões de

Rsp. Terrestres, Bertoldo COSTURHRAS I CONSULTAS li!

l.1� >"J Werner; Orador, J. A. Dias

!pessõas desinteressadas Barreto; Conselho Fiscal: dr. escolhem COl1l abso- J Diariamente: no Hospital, das 8 ás 11 horas i
Enéas Vasconcellos de Quei- luta confi nça c Consultório, das 15 ás 17:t

! _.
roz, Manuel Olavo da Rosa, RECORD
Rodolpho Weickert. Antonio

LAGUNA.

,�C J M
DISTINCTION I

"""'" : : : n: : :: :;,

osta e uvenal iranda. r-

Na certeza de que conti- TRES ELEGAN \
N

' ' '1'- ) J'nuareis a dispensar as mes- ROBES ELEGA ES
.

maspróvasdeamizadeecon- 'IDÉES CHARMNTES

0mmo�mooa ngnefiança com que até agora tem r
.

.

ü"g
sido honrado o «Almirante s�':ili�:rib�i:h��o�:a.

'

Lamego»,. subscrevemo-nos,

I
si! pela SlA. j) MALH(

d 'dcom elevada estima e grande RIg· �;s;1N:��O ft casa po e serconsideração. U
Raul ferreira - Presidente. •

. l'iaumentado' ! .Alvarà Silveira - 1°. Secre- :xn!x:uX::X%UXlCXxXEU
tario,

I
VIAJANTES

R ealizou-se no dia Í9 do
mês findo, na Ponta do Da­
niel, o enlace Matrimonial de
Salomão Afonso Douzol, com
a senhorinha Margarida de
Sousa.
Paraninfaram o áto civil

pelo noivo, o sr. Antonio
Manuel Flor e a senhorita
J uvencia Marques; pela noi­
va o sr. Braulio Pedro Fer­
nanáes e srta Inocencia Fer­
nandes. No casamento' religio­
so testemunhou pelo noivo
Paulino Cardoso e senhori­
ta Emilia dos Anjos e pela
noiva Q sr. Manuel José de
Sousa e d. Azenete de Sou­
sa.

CASAMENTOS

Esteve em nossa redação,
em companhia do sr. Mario
Remar, o sr. Dilio de Oli­
veira; fiscal do S. F. C. F.,
de Flor ianopolis. do Minis­
terio da Agricultura.

* * *

Em inspeção ás obras de
farol de Sta. Marta, esteve

nesta cidade o capitão de

fragata Guilherme Bastos
Pereira das Neves. O distin­
to oficial da nossa Marinha
teve bôa impressão das refe­
ridas obras, retornando no

dia 29, via terrestre, para a

Capital Feder�1.

FALECIMENTOS

* *

* * CLUBE N.R
ALMIRANTE
L�MEGO

*
Acha-se nesta cidade, a

passeio, o sr. Adolfo Mar­
tins, fazendeiro e capitalista
residente em Bom Jardim,
municipio de São Joaquim
da Costa da Serra.

Após pertinaz enfermida­
de, faleceu, no dia 29 do cor­

rente, nesta cidade, ás 8 ho­
ras da manhã, o sr. Icaro

* * * Candido da Silva, musico da

Em visita aos seus filhos banda <Uniãa.dos Artistas>.

aqui residentes, encontra-se ;Ao seu sepultamento, que
nesta cidade acompanhado se' realizou no mesmo dia.
de sua exrna. esposa, d. Lu- 'ás 17 horas, compareceu

dinira Varejão Fonseca o sr. grande número de pessôas e

Luiz Fonseca, capitalista re- as bandas. de. musicas.
sidente no Rio de Janeiro. No cerruterio falou o mu-

sicista sr. Julio Barreto, e,

naltecendo as qualidades mo­

rais do extintõ.

Compromisso dos
Escoteiros e Lobinhos
Firmado pelo sr. J. A.

Dias Barreto, presidente da
Associação dos Escoteiros de
Laguna, recebemos atencioso
convite para assistir a ceri­
monia do compromisso dos
Escoteiros e Lobinhos, que
compõem os grupos TAIA­
RANHA e ANTONIO
JOAO; A solenidade, que se

realizará hoje, ás 10 e 40,
na praça Floriano Peixoto,
revestir-se-á de brilhantismo
e ter á a- comparencia das
autoridades locais.

* **

DIVERSOES

«�ão Lourenço (Rio Grande do Sul), 3 de Julho
de 1937.

.

Ilmo. sr. CARLOS TONANI - J aboticabal.
Presado sr. : - Com muito prazer comunico­

lhe que a máquina «TONANI», de beneficiar arroz,
de sua fabricação, modelo «F. B.', tipo n-. 9, veiu
realizar os meus sonhos dourados. Ha 15 dias que'
se acha em funcionamento com a devida perfeição
e afir.mo-lhe que, atualmente no mundo inteiro, não
ha máquina melhor, sob todos os pontos de vista,

(as.) Paulino de Arauio»

Representante para o sul elo Estado:
LUIS REMOR elA. LTDA. - Laguna

provas necessarias, afim de
Ser instaurado o competente
processo contra os acusados
de tais aumentos nos termos Jl.da lei de economia popular.

'

Naquele sentido, o delegado I

Ramos de Freitas 'expediu
instruções a todas'as autori­
dades fluminenses

Na mais interessante '3-

riedade, acompanhadéde
todas as explicações, a­

recem sempre em Art âe
Borâar, a revista de r­

dados e arte aplicada e­

didos á Caixa Postal, O,
acompanhadas das reJe-

ctivas importanci�
PREÇO - 3$00�

AL CAPONE á liberdade· !devolvido
drilha de Capone não volta­
ram á atividade depois .da
libertação' do seu chefe.
A pergunta que todo

mundo se faz hoie é: -:­

Quanto tetlJpo Capone tem

para viver?
. Rendas,

.

bordados,
côtr .

e crochê

_:;:;=::"i'S?::2;:;:;:=:::8:2::::;::;2: : : sa

-

Sempre na mais rica va­

riedade, sempre de,senhos ou

modelos escolhidos. Veja
mensalmecte A R T E DE
BORDAR, uma revista es­

peCializada, .feita· por artis-
tas especializados. Pedidos á \

Caixa . -Postal, 880 - acom- '

panhados das respectivas im­
portancias - Preço - 3$000.

VISITEM O PR ,RI SOLOMKA
ASTROLOGO, GRAFO GO E gUIROMANTlGO

QUEREM CONU ER SEU PORVIR?

RECIBOS
DE ALUGUEL ÓE GASA,

em blocos com canhoto
picotad.o, papel de linho
superior, vende-se no

CORREIO DO SUL,-5$OOO,

CONSEGUIR A MAIOR FELI
.

AMORES

MAIOR EXITO

ADE EM SEUS MATRIMONIOS,
VIAJENS?

'

SEUS NEGOCIOS?
EM SUA MAO ESTÁ SEU DESTINO, S PASSADO, SEU PRESENTE E SEU FUTURO!

NOTAo - DEUS P SINAIS NA MÃO DOS HOMENS PARA QUE
ELES POSSAM CONHECER TODAS flMANEIRAS DE OBRAR. A LEI DO SE­
NHOR SERÁ ESCRITA SOBRE SUA l\ENTE E EM SUA MÃO.

APRESSE-SE EM CONSULTA!1-ESTE CIENTISTA PORQUE SUA ESTADIA
NESTA É BREVE.

ELE LHE INDICARÁ A CAUS;DE SEUS FRACASSOS, OBSTACULOS
DIFICULDAIES E ABANDONOS

'

Endereço: GRANDE HOrn MODERNO -, Quarto n°. 20
O Prof. R. Solomka a�a·se acompanhado de sua exma. es-

posa, e atenderá ambos os 91)(05, .

ATENDE A DOMIOILIO

P·"'REP.OS. PARASENHORITAS:y
· liS()OV e 1VS(){)()

Enfete o seu lar
Com economia e bom-gôs­

to. Veja mensalmente AR­
TE DE BORDAR, e apro.
veite os belos desenhos, aS

delicadas sugestões e moti"
vos finíssimos que essa re..

vista apresenta.

Pedidos á Caixa Postal,
880 - acompanhados das
respectivas importanQias _
?reçó �'3$000: -,'.

'

•

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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DAMA DAS GAMElIASISO L I C I T
�SPORTb.5

- E' este o titulo do extraordinario filme,
que o Palace apresenta hoje, em 3 sessões, ás
4, 6, e 8 horas.

campeao da Liga de Futebol
.

do Rio de Janeiro
o novo

Marcenaria Zomer
Neste estabelecimento executa-se com perfeição, todo
e qualquer trabalho de marcineiro, como sejam: mo­

bilias completas, escrivaninhas, janelas,
portas, C"'ixilhos, etc,

Ultima Novidade - As afamadas CamasDOMINGOS

o titulo maximo da tempo­
rada que hoie se finda Gra­
ças ao .esforço titanico da­
queles que, em bôa 'h o r a ,

souberam colocar Flavio Cos­
ta em sua direção técnica
podem hoje os adeptos do
clube mais querido do Bra­
sil orgulharam-se com mais
este titulo. O patrimonio es­

portivo do pavilhão rubro­
negro acha-se enriquecido.
De seu conjunto, ora cam­

peão, fazem parte valores
de grande' destaque no <so­

cer> nacional, tais como Do­
mingos e Leonidas da Silva
que são dois expoentes ma­

ximos da constelação gavea­
na. O a r c o flameguista é
guarnecido por YUSTRICH
que se tem revelado um óti-]
mo goleiro substituindo com O sr. Paulo Calil, proprie-

tario da casa comercial «O
· exila Walter que se acha a-

doentado. A sua parelha de Paraíso>, destribuírá por o-

e: backs ii· é composta de Do- casião do Natal aos pobres
mingos (desnecessario : qual- \ LEONIDAS desta cidade, 400 a 500 ves-

quer comentario a seu res-
tidos. ) â tem para, mais de

peito, e:a cortina metalica» é está, em resumo, uma rese- quatrocentos prontos, sendo

simplesmente fenomenal) e nha do onze que soube galhar- que o restante se acha em con­

de NEWTON, bemmais fra- damente conquistar o bastão feção. Os vestidos são para

co que seu companheiro, mas que ha tres anos vinha em po- crianças e velhinhas. Essa

dotado de físico e arrôio que der do Fluminense F. C. E nobre iniciativa de solidarie- :::õ:; -=== o;: ;;::;:;::: ::::ô:ê::=:=,;:;

supre as .suas falhas têcni- hoie, no estadium das Laran- dade humana que focaliza,
caso Como reserva de ambas jeiras, esse mesmo onze com

de modo especial, os altrúísti- COMPREM OU ASSINEM
aparece MARIN, o consa- as responsabilidades de cam- cos sentimentos do sr. Paulo· CO RRE IO OO 5 U L
grado <crack » gaucho, um peão, enfrentará a possante Calil, merece ser registrado-
nome de cartaz pelas bri-' e aguerrida esquadra do C com os louvores de que se faz

·===�;;:;:;;:Si.==·�a::::Si===-::-==;===�:�"::;;;",,
, lhantes exibições que prece- R. Vasco da Gama que vem

credor o bondoso negociante.
deram a lesão que o tem fazendo brilhante campanha Ha alguns mêses atraz na E' L O U R A

impossibilitado de atuar. Na nesta final de campeonato e estação invernosa, o sr. Calil E'- M O R E NA?
linha intermediaria rubro - que espera encerrar, com cha- distribuiu grande número de

negra é onde reside a parte ve de ouro, as suas ativída- paletós de pelucia aos des-
· mais fraca da equipe. Arti- des futebolisticas de 39, com protegidos da. so�te. E agora,

gas, Volante e ·Medio não uma retumbante vitoria so-, para que. as �ndlgentes t�·
correspondem as exigencias bre o seu maior rival de terra nham satlsfaçao no suave dm

do conjunto. São fraquissi- e mar. E para encerrar mi- dI) nasclmen�o de Jesus, re- ,

mas principalmente o centro nha cronica desejo, por estas
media que não tem noção colunas, levar ao C R. Fla-

·
alguma da posição que ocu- mengo, gloria do e::,porte na­

. pa. Por ocasião do ultimo cional, e a seus' adeptos as

Flamengo x America viu-se, efusivas feliCitações do mais
.. por vezes, Domingos descer obscuro cronista pebolistico, �

para «center-half> afim Se pela conquista do cétro ma- �

garantir a intangibilidade do ximo da temporada de 1939 � ADVOCACIA EM GERAL �

placarde. A tu ando contra pelaLiga de Futebol qo Rio = ESCRltORIO li: RE:SloENC1A ::uma linha de <Íorwards» agi! de ) aneiro. �

e que Saiba tirar proveito das TU EiSA.RÃO

falhas existentes em seu trio GOIAZ M�n"xnXlt)(:uxxnrm�

- PARA CASAL E SOLTEIRO-

Estilo Moderno, Higienico, Perfeito Acabamento.
Isenta de penetrar qualquer imundiee.

IVreç()§ barati��imv§
Dispondo de operarias habilitados.

PROPRIETARIOS:
- """

ZEFERINO ZOMER & IRMAOS

I'ORLEANS - SANTA CATARINA

o sr e Paulo Calil distribuirá,
pelo Natal, 400 a' 500 vestidos

para os pobres
solveu presentear-lhes com
um vestido novo.

As prêces agradecidas dos
beneficiados se transforma­
rão, por certo, em felicida­
des e bençãos á mãos prote­
toras que os não esqueceu,
pela passagem da maior da­
ta do cristianismo.

Ou trigueira ou ajam­
brada? A senhora en­

contrará sempre o mo­
delo que lhe fica muito
bem, a sugestão que
procura para a sua toi­
le.te, em:

:rmxn:nixxJuxxxxr
�
�
�

MODA E BORDADODr. Antonio Astrogildo �

Rodrigues
que s6 publíca modelos
de u I t imas criaç0es,
mais de cem, qWilsi to­
dos com as côres dos
tecidos nitidamente im-
pressas'.
A' venda em toda a parte

PREÇO 4$000

•

a .... i .P_'

,; .

$ t t •.

, $ IA TeM.•
•4

ADAS

A Associação Benefi- ClarDO G. GalleUi
cencia Lagunense, mui- ADVOGADO Acha-se nesta cidade, hos­
to sensibilizada, agrade- I R F'I' S h 'dt 9 (S b)

pedado no Grande Hotel Mo-

I f d
. Ilpe C mi o r demo, o professor Roman

ce a va iosa o erta e �.'
Solomka, possuidor de pro-50 caibros para serem'[l S Fone - 1468 fundo conhecimentos de Qui-

empregados na constru-
FLO I

rómancia, Astrologia e Gra-
ção do Asilo, feita pelo RIANOPOLIS I fologia. O professor Solem-
sr. Hílarião Pacheco que fflM"!'!i"i"%B'!·lliWM.ifI!.!fi' ka que viajou pela lndia,
demonstrou com esse :xxxxu:xxn:x:u:xxxxxr,o Japão, etc, onde aprofundou

os seus estudos de predizer
gesto os elevados dotes o futuro pelas linhas da mão,
de piedade cristã de que P�OI1IUORI/ii. apresentou-nos diversos jor-
é possuidor. {Im formafo mo�er: nais estrangeiros '. que ates-
Laguna, 1 de Dezem- �o ppapel c/e linho,ven.- ram a seria proficiente ca-

UlP �.J" n.('.sh:� ripo�ra,.,a
.

id d d IA dbro de 1939. ' a 100 réi.l'
.

pact a e e er o estino
- humano.

Ivone C. Beaungartem
Carmen Bessa Pinho

(XX:XXXXXIXXXXX*XXXX�

AGRADECIMENTOSIS. R. CongressoA Comissão infra as- L. São interpretes desse magni- sinada vem por meio a 9une n s e
fico ceIuloide . da METRO destas colunas-externar D

.

.

GOLDWYN MAYER: Greta o· seu reconhecimento a dentee °crde�d do sr. Pr�sl-
.

" onVl o os srs. SOCIOS

Após uma campanha bri-Imedio, o C. R. Flamengo j Garbo, Robert Taylor, Lionel todos aqueles que con- para a Assembléia Geral or-
lhantissima onde a fibra e a está sempre em constante I Barrymore e Elisabeth AIlan. tribuiram para as bar- dinaria, que se realizará em

vontade ferrea, de suprir as perigo de ve� s�a meta va-I Dir-se-ia que todos os sen- raquinhas em p r o I 9 D:zembro próximo, sab�-
falhas existentes em seu con- sada por. mais oe uma vez.

I
tidos de Greta Garbo se pu-

.

da construção .âo Asilo d_?, as 19 hor�s, p�ra elei-

junto, fizeram alarde do seu Necessano se torna que, pa- zeram em festa ao iniciar o seu desempenho de d 1\;1 dicid d / çao T�a nova dlret�na. .

alto valor a equipe do C. R. ra a temporada futura, a
..

'
. . �

e en ICI a e, . quer , Nao havendo numero, fi-

Flamengo, capitaneada ror direção do Flamengo trate Marguente Gautier - porque ela nunca, fOI tao aos srs. comerciantes e ca marcada para dia lO,
Domingos da Guia, levantou com carinho do problema da bela e sugestiva, nunca se mostrou tão envol- pessôas que enviaram domingo, ás 15 horas, a 2,a.

SU!;l linha intermediaria. Na vente nem sedutora a sua personalidade como prendas e donativos, co- e última convocação ..
vanguarda aparecem VALI- através da sua interpretação nesse filme de mo tambem a todos que Renato Ulissêia
DO, <player > que possue .

b I
.

d d dmagica e eza que VaI eixar sau a es, que os compraram bilhetes nas 1°. Secretario.qualidades para posição 'que
ocupa. E' agil e sabe envol- « fans » jamais esquecerão. re f e r i das quermesses. Laguna, 23 de Novembro
ver uma defesa contraria, Vinde assistir esse colossal filme e saireis Deus abençôe aos que de 1939.
com facilidade. LEONIDAS, extasiado. de tão bôa vontade con-
o diamante negro, embora íb

.

ultimamente venha decain-
trí urram- para o exito

do em suas'« perfomances ), da . cruzada.
ainda impõe respeito ao ad­
versario. NAON é o homem
que, parece, solucionou ou­

tro problema da equipe ru­

bro-negra, pois esta carecia
de um <center-forward> que
substituísse Caxambú. GON­
ZALEZ é a meu ver, o ce­

rebro da ofensiva flamenga.
É emerito diblador e eximio
executante de passes mara­

vilhosos que constantemente
são aproveitados por seus

companheiros na conquista
de <goals» magistrais. JAR­
BAS, o vôvô, completa o ma­

gnifico fivo deanteiro do cam­
peão de 39. É veloz e-enren­

de-se as mil maravilhas com
seu companheiro de ala. Aí

DECLARAÇAO

Elisa Mussi

DECLARO que desta da­
ta em diante passo a assi­
nar-me Pedro Tomaz Flodu­
ardo, conforme registro do
meu nascimento e não Pe-

.,. dro Tomaz Flores, como vi­
nha assinado.
Laranieíras, 29 de novem­

bro de 1939.
Pedro Tomaz Floduarda.

Lilita '5'eára Bento

Ludinira F. Carneiro
Cizôca Rolin

Biiinha Machado
Côra Rocha
Alice Duarte Bessa

Quitita C. de Oliveira.

Assembléa Geral
De ordem da Exma. Sra.

Presidente da e:Associação
Beneficencia Lagunense> con­
vido a todos os srs, sacias
para uma reunião de Assem­
bléia Geral a realizar-se
segunda-feira, 11 do mês p.
vindouro; 11s 19 horas, nos

salões do «Congresso Lagu­
nense» afim de proceder-se a

eleição da Diretoria, confor­
me determina o art. 35 cap.
6° dos estatutos.
Não comparecendo número
legal de socios, nesse dia, a

reunião se deverá realizar no

dia imediato, ás mesmas

horas e no mesmo local, com
o numero de socios presentes.
Laguna, 29 de Novembro de
1939.

Manoel. . S Bêssa
I ° Secretario

xtXx%ix%!XXxxXXx%ixX:
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o Prof. Roman
Solornka visita

Laguna

Encerramento das aulas dos
estabelecimentos escolares
No dia 30 de Notembro I mas o Sr. prefeito Gíocondo I ceu especial atenção e elo-

os grupos escolar�s «Jeroni- Tasso. .. gíos dos visitantes.
mo Coelho>, da Cidade, <Ana I . C .

d SI'Gondín» d M lhã .

Durante os dias 27, 28 e
«orrelO ou,,,, convi-

.

' o aga
..

aes e. / .. _ dado para todas as solenida-Colegio <Stela Marls», res- 29 esteve exposta a visitaçao des f t I.

dí
-

id
' bli

, ez-se represen ar pe o
pecuvamente lr�gl os pelos pu ica a esposição de tra- seu redator Volnei de Olivei-
srs: �arela J�l1l0r, R�ben balhos escolares, que mere- ra.

.

Ulisséía e I rmas da Divina
Providencia, efetuaram sole-
nemente o encerramento do
ano letivo. Com o compare­
cimento das autoridades lo­
cais, representantes da im­
prensa e grande assistencia,
desempenharam os alunos
dos atudidos educandarios
bem elaborados programas
de hinos, cançonetas e de­
monstração fisica, as quais
mereceram repetidos aplau­
sos da assistencia. No Gru­
po Escolar c) eronimo Coe­
lho» e no Colegio c: Stela Ma­
ris> realizou-se, tambem, a

entrega de· diplomas aos alu­
nos que concluiram o Curso
Complementar. Serviu de
paraninfo de ambas as tur-

Camaradas -de combate
( MARCHA - CIVICA - 'MILlTA� )

Dedicada ao sargento A�tonio Moreno, instrutor dO.
Tiro de -Guerra 137, desta cidade.

(Letra e musica de Julio Barreto)

Laguna, 28 de Novembro de 1939.

uma casa na Avenida Bicalho (Mar·Grosso),_ uma
na Rua Voluntario Carpes n°. 8, duas na Rua
Gustavo Richard, nOS. 104 e 106 e .uma na Rua
Raulino 'Horn, nOS. 39 e 41, inclusive todo o estoque
de mercadorias existente nos treis

.

ultimas predios .

....

A tratar com Jeve..-ino &: Cia.

�i·r:=O=7=n=$=e=N=r=t==70=t=nu=IV=717=""'=-=O="='="'=!"'='!I=-,.=p=·
..

�-=.=A=JI;=I==i=:-==A=.=",:iI!=t-=i=·="IZ=··=-=-=O=12=:!=.a=d=i=·-=)='=-R1,=m=,.=rt=E=·1�=�7Ii=tI=;=I!!=A=t=nlrlh=ilºlj=S.IAIl'
'=.=er=:=T

..i·i=71·S='=E=F=iI=P=�=.=·�-·lBIS I�f:���f:�g��1�:��·
.

. I s6 pela Patria,.
.

CÕRO: Bem nós lutarerrlos,
I

BIS I
Pois é na peleja
Que o valor demonstraremos.

O NATAL está can'linhando e os dias de BÔas Festas hão tardarão ã chegàt e o PARAIZO, o castelo das casas boas, recebeu um for­
midavel sortimento de seda, de divenas quàlidades, corn lindas padronagens e cativantes flores, produto das maiores fabricas do Brasil

A oportunidade ê bôa, caro amigo e cavalheiro, para conquistar a amizade de SUa bela garotinha, oferecendo-lhe um lindo presente de
corte de seda do PARAIZO. E o sr. chefe de famiBa quando necessitar a alegria no seu lar e no seu bolso - venha ao PARAIZO,

pois só ele lhe poderá oferecer alegria tal a beleza dos seus artigos e baratilho nos seus preços, fazendo economia no seu bolso.

Os queridos noivos, com certeza e;tão prorrogando o tempo, por ser dificilima a situação financeira. Pois acon­

selho-os a que venham ao V4,l?AIZ(). A Noiva sairá pronta, com 60$000, e ° noivo com a mesma im­
portancia. As futuras estrelinhas, que vem chegando de Além, ha para vesti-las milhares de

retalhos, no � () V () I)Á lO A I Z () • ,

t=aze QUant() ante§ uma visita. que () VÁ[!ÁIZ() te espe..-a

Abraç()§ dvamia4) --- PAULO OALIL

LÁe;U�4 Jta. Catar-i'nd

I Camaradas combatentes.

BIS Bravos filhos de Caxias.

I Noss?i
.

Pateia de valentes,
'Glorifica os nossos dias.

I
Camaradas de combate!.

BIS Para frente �em t�M�{I';'
O valente .naQ se abat;e�

. I Luta altivo atê: morrer ..

... trC • _BIJI1
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ASSINATURAS: POR ANO 12$ POR SEMESTRE 7$ : TELEFONE, 86 • CAIXA POSTAL, 34 ; PUBLICA-SE A_QS DOMINGOS

, .

8 de Dezembro

Senhora da Conceição
Padroeira da Imbituba e de Morretes

AS FESTAS DA VIRGEM:

r===

Fundador: JOÃO DE OLIVEIRA

ANO VIII -;- Número 415

o
iii

semee
,estrangeiros' e

Prazo de seis mêses a um ano para a obtenção do certificado de
: quitação - Os naturalizados perderão empregos e contratos

se não cumprirem as disposições do decreto-lei 1.202

c .

:(

"

. H· - .� :tttt

\ /INOO ó SI\. A b ....SUNA
VVI.I",rf! A../' NO':;.!"A,,/'
,,....r.,. AL AfL óe J"..:.,.
vf R�. ENTAO, J;>VE E..r.

rAMO'_" AP"'-RflHADO./' PA­
RA É )!(CuTAR pUAI/'PUH\

) TRA8AU!O}
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••
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dos autos que o indiciado in- DENAÇÃO SERÁ SEM-I do Estado. O escrivão eXpe� Redação e oficinas LAGUNA, Santa Catarina j Redator: VOLNEI DE OLIVEIRA
. -fundiu o temor de um mal PRE UMA IN JUSTIÇA E ça imediatamente alvará 'de .

d d
. ,., Irm-a � R U A 13 DE M A 10 3 3 de De embro de' 1939 Secretario. VÁMIRÉ DE ÓLlVEIRAver a erro e seno a A EXECUÇAQ DA PENA soltura a seu favor, si por al

.

, z

Superiora do Colégio Stela ======================='==================================================================
Maris? O fato de ter o réu UMA INIQUIDADE, (Ele- não estiver prêso e oancele- <::

ameaçado de mandar fechar mentes de Proc. Crim. § 230) lhe .a culpa. Na forma da lei

o estabelecimento em apreço, Atendendo, portanto, ao ex- apelo desta sentença para o Oso que realmente constituíra posto, ao mais que dos autos Egregio Tribunal da Apela­
um mal �erdadeiro e seria, foi consta e principias de direi- ção, devendo o escrivão re-]desmentido de modo catego-I

.

'I' , .. JUL
'

,

Irico pela I r m ã Egidia, no I
tos ap icados a especte: - meter os autos a superior

seu depoimento da \

formação I GO não provado o l�belo de instancia ao praso legal.
da culpa. A figura delituosa fls. para absolver o indiciado Publique-se. Registre-se. In-

, de extorsão. imputada ao de- Carlos de Bonhome da acu- time-se. Laguna 22 de No-
nunciado Carlos de Bonho-

.

O I P f 1 E
-

I A t 3°' O h f' d A t 4 F dsação que lhe foi intentada, I vembro de 1939. (Assinado) chefe do governo assinou aragra o . 0. - stao ex- r ' ..
- c e e o ser- r, - 10 o os prazos

me, não ficou, porconsequen-. decreto-lei nos seguiutea ter- cluidos da obrigação de qu.e viço. f.ederal, est.adua� ou fixados no artigo primeiro,
cia, provada. Adernais as tes- pagas as custas pela Fazenda, Oscar Leitão Juiz de Direito.

1 1 h
-

id
.

dmos: dispondo sobre a qui- trata a letra a, os natura I- municipa encarrun ara os sem terem SI o apresenta os
ternunhas de defesa, pessoas tação sobre o serviço militar zados em cujos domicilias ou requerimentos aludidos no os certificados de reservista
de idoneidade comprovada, dos estrangeiros de que trata residencias não exista Tiro artigo primeiro ao chefe da de segunda categoria. ou os
frisaram em seus depoimen-

�A V.d d S o paragrafo segundo do art. de Guerra, Escola de Instru- Circunscrição de Recruta- requerimentos, o chefe do
tos os bons antecedentes do . 1 a OS. arrtos 40 do decreto lei n°. 1202, ção Militar ou unidade-qua- menta, informando o que serviço providenciará, den-
denunciado, pessôa que, no de 8 de abril de 1939: dro, cumprindo-lhes então consta, na repartição, a res� tro de 3 dias, sob pena de
momento do fato que lhe foi

.

«O presidente da Republi- I proceder na conformidade do peito da naturalização, da responsabilidade, no sentido
imputado, era completamen- - HOJE - 3 de Dezembro I

ca, usando'da atribuição que disposto na letra b. nacionalidade, da filiação, de ser tornada efetiv� a anu-
te desconhecida no nosso lhe confére o artigo 180 da Paragrafo 2°. - Os pr�zos do estado civil, da data do lação ou rescisão na confor-
meio, o que em grande parte MARTIROLOGIO I

Constituição, decreta: .

de que tratam as letras a e nascimento, da residencia, midade do artigo segundo».
concorreu para a decretação Art lo. - Os estrangeiros b, contam-se: habilitações do_s requerentes �!::1�da sua prisão preventiva. A

I
. S. FRANCISCO XAVIER, da companhia de Jesus, de que trata o paragrafo se- 1°. - da data da publica- e das profissões que têm exer-

. pronúncia do réu impunha-se, apostolo das Indias, célebre pelas conversões dos gentios gundo do art. 40, de decreto- ção da presente lei, para os cido.' LEIAM CORREIO DO SUL
não ha dúvida. Para isso e- -e por seus dons de profecias e milagres, em Sachão, Ilha lei número 1 202, de 8 de a- que nessa ocasião ia estejam
xistiam nestes autos indicias I da China, cheio de rrreritos e de trabalhos, morreu a 2 bril de 1939, foram obrigados naturalizados: - ........-0IIiI•.-_...-....- ........._....._...._........_......_..._
suficientes. Mas para a con-

.

deste mês, mas a sua festividade celebra-se hoje por de- a quitação do serviço militar 2°. - da data da publicação
denação é necessario que a I ereto do papa Alexandre VII, 1552., "

no Brasil, devendo para isso: de suas naturalizações para
-dúvida não paire no espirita ,O SANTO PROFETA SOFONIAS, na Judéia. a) - os que tiverem me- os que vierem a naturalizar-
do julgador, quanto á respon- OS S:'\NTOS MARTIRES CLAUDIO 'trrbuno.ve nos de 3'5 anos de idadeob- se na vigencia desta lei.
sabilida�e do inic.ia,do. Já sua mulher' HILARIA, e seus filhos JASOR' e AMARO, ter, dentro de um ano, o cer- Art. 2°. _. Ficarão ipso­
tenho frisado e r�plto tenho

com setenta soldados em Roma. O imperador Numeriano tificado de reservista de se- fate; revogados os atos de no­

�m.al.ta conta a hber�ade?o mandou que a Claudio atassem uma grande pedra ao gunda categoria; meação ou designação e res- PARIS (U�ited Press, I O jornal acrescenta que a
individuo. Com ela r:ao se JO-

pescoço, e o deitassem ao rio, e que seus filhos e soldados b) - os que tiverem mais, cindidos os instrumentos de agencia norte americana) - tregua deveria incluir uma

ga como a embarcaçao ao sa- fossemdegolados, Hilaria, tendo dado sepultura, a seus de 35 anos deidade, requerer, contrato, se findos os prazos O jornal <L'Oeuvre» anun- garantia de não se levar a

bar dos ,:,entos. Merece o n05- filhos, estava em oração junto á sua sepultura, quando dentro de 6 mêses, á chefia do artigo anterior os in teres- cia que a Grã Bretanha e cabo incursões aéreas. Lern-
• so respeito e o nosso. acata- os gentios a prenderam e em suas mãos morreu no de Circunscrição de Recru- sados não apresentarem os I França não recusaram obser- bra-se que no ano passado
m�nto" por ser o maior pa- Senhor, 257. tamento, da jurisdição de seu certificados de reservistas de var uma trégua nas hostilida- discutiu-se uma trégua serne-.
trimonio do homern ern todos

O MARTIRIO de S. CASSIANO, em Tanger, da domicilio, o documento delseg'unda categoria ou os des para os dias de natal e Ihante entre 03 beligerantes
os tempos, mesmo na mais

Mauritania: tendo exercido por largo tempo o oficio de quitação com o serviço mi-, requerimentos a q.ue se refe- de ?no novo: «caso f�sse ofe- hespanhóis, sem contudo ser
remota antiguidade, quando litar. re o artigo anterior. tecida por intermedio dos levada a bom termo.

, ainda o direito era um mito notario contra os cristãos, inspirado do céu-teve por coisa /. bons oficios da Italia, da Es- Umprelado catolico anun-
e a justiça uma ficção. «E' execrável cooperar para a morte dos santos, pelo que ·iIililllllllllllllIIllIliiP.lilUllIlIlIlIlIlllllllllllllltiBlIlIiIlIlIl!lIllIlIlIllIi•• IIIIIIIIIII •• '

panha, da Holanda, da Bel- ciou que êste ano não se ofi­renunciou o oficio, e confessando a Jesus Cristo, mereceu e

�:�i����Vte�dU: °s:�i:�;�� O triunfo do martirio, 398.
-.,-��.-c:--: "*-"7-:--:�-�,' ", -: .' . ��.'ffi gica e do Vaticano>. ��r�a�o����Sn�t�fi���� ���

pulosidade concienciosa no OS SANTOS MA:RTIRES tLAUDIO, CRISPINO, �'.�"� /'l)!.ft.�.�.'{..

��
.. IIi.Y�.�.·��,·.·�.Z.::�..

·

...·�.·.�:'�...�I:�:.<:..·.�O_;".:..�'.:..'.:.·:�.. permitir reuniões nas vespe-
• estudo e apreciação de todos MAGICA, JOÃO e ESTEvÃO, na Africa.

!lliriV 1iW.
� .&1) ras do ano novo. afim de

as peças dos autos, na ana- SANTO AGRICOLA, martir na Hungria. . �.>__
'. �� .. , '. ,. '�I XÀROPE RAULIVEIRA evitar o perigo dos bombar-

lihse PSicdolog}ca tdashtesftoermmua- O MARTIRIO DOS SANTOS AMBICO, VITOR t' o' !: '_1".' _.:,,;
',o

• s-:
.. I··'�'.

-

" ANGICO, TOLÚ E GUACO
deíos,

n as e o reu, en a -

e' JULIO, na-Nicomedia. .. �)I.Ci.",f2c�Cf·/d.Q'9:·SO/J,19Il2q, !m'e·-:,. Ixunxxxuxx:un::uxXJdo essa convicção firme, ab- S. MIROCLES, bispo e confessor, em Milão; de ,:':: d/dt'6fin.ehFe uma :CrsSinafdror.;f.' :", PEITORAL CATARINENSE
soluta, tranquila e irredu-

quem algumas vezes faz menção Santo Ambrosio, 318. .ii::J!.�t_e:()!órl2r:l/.d{)pqvo,., de;;,ekso�.:Çlo.J:.}; FABRICANTE:tivel de que nos fala Scipio S. BIRINO, primeiro bispo Dorchester, 'na •

><. ',.fr.C!C.Qil.� con, fr:a, .�q.b.J!.?r.,f��", .. :, :;,YJJ RAULINO HORN FERROSighele, em sua LITERATU-
Inglaterra, 550.

RA TRAGICA» (Auto For- S. LUCJO, rei de Inglaterra, em Coira, na Alerna-
tes, Questões Criminais). To- I h b f·

..1I11111B1f1l11li11l1l1l1l11tl1I11I1I1I1I1I11I1I1I11I1iIUUIIIIIII.II•• IlIiIl.II.II.IIIP'
nha; o primeiro dos rejs claque a ii a que à raçou a é

do processo p e na 1 ,escreve catolica no tempo do papa Eleuterío, seculo I I-. ,AIIm�=.='==..:;;;==11:':....:.:'==':1ii:iIIII::,":*:.=======.==,Ia._Garraud, começa efetivamen- S. GALGANO, 'eremita, em Sena, na Toscana, 1181. ........ i ..... F , i ii i ..."."

te por uma suspeita, cabendo SANTA LUZIA a casta, em Hespanha, 1420.' Instituto de DIAGNOSTICO CLINICO doao acusador transmuda-la em

certeza, de modo a conven­

cer o julgador da culpabili .

..'

dade do indiciado. No nosso

sistema probatorio, os indi- Dia de Nossa
cios ou presunções veemen­

tes autorizam tão somente a

pronúncia dos réus. Quer isto
dizer que a prova para a con­

denação deve ser segura, com� . A Imaculada Conceição (8 de Dezembro), a Na­
pleia � persuasiva. O juiz to- tividade (8 de Setembro), a Anunciação (25 de Março),
gado, nas suas decisões, está a Purificação ou Çandelar ía (2 de Fevereiro), a Assun­
suieito á regra suprema de ção (15 de Agosto)
politica iudiciario, expressa- Celebram-se tantas festas da Virgem, porque a sua

mente exarada na Ordenação. vida está intimamente ligado á de Nosso Senhor. Estas
L III, tit,.66·pr: isto é, de jul- festas são a corôa de estrelas que cinge a fronte de Maria.
gar SEC(JNDUM A ç T A I A festa da Imaculada Conceição caí com grande oportu­
ET PROBATA, preceito que I nidade no _?dvento, que representa o tempo em que os

visa impedir o arbitrio ou povos esperavam aquela Virgem purissima, que havia de
"abusos do julgador (Galdino conceber o Messias e esmagar a cabeça da Serpente. A
Siqueira, P r o c, Criminal). Natividade deMaria celebra-se a 8 de Setembro. Para os

O certo é que, em face da iei outros santos celebra-se o dia da sua morte, porque nele
e da doutrina exposta, neces- nasceram para a vida eterna, porém em Maria, como erA·

sario se torna prova plena do Cristo e São João Batista, celebra·se tambem o dia do
delito e de quem foi o dei in- nascimento, porque ela nàsceu sem pecado e confirmada
quente, para que a condena- em graça. A festa da Purificação é festa de luz, pois ocor­

ção se imponha. A lição do re na época em que o dia começa a crescer rapidamen­
grande Ramalho até hoje é te, nela se celebra a procissão das Candeias, pelo que' se

um monumento de sabedoria: chama Candelaria. Esta procissão é uma memoria das pa­
SÓ A PROVA PLENA E lavras ,com que o santo velho Simeão celebrou apre·.
V E RD A O E I R A FAZ O sença de Cristo no templo, chamando-lhe: �Lume para ser

JUIZ CERTO DA EXIS-
revelado aos gentios. (Lc. l�, 32) A anunciação chama-se.tambem festa da Incarnaçao do V'erbo,' e representa a

TENCIA DO \DELITO E embaixada do' Anjo a Maria, por isso caí nove mêses
DO DELINQUENTE E OS antes do Nascimento. A Assunção de Maria aos céus . cal
INDICIOS E PRESU�', oportunamente no tempo em que se recolhem as mésses.

ÇÕES O TORNAM DUVI- Maria, que os santos comparam com a vida e com as ou­

DOSO E I N CE RTO tra� arvores de. fruto, representa, ao subir aos c�us, a
.

coroa de rner<lClmentos que se ha de recolher no f Im da
SEM PPOVA PLENA E

I vida� A mésse é' a imagem do crecido premio que o bem lVERDADEIRA, A CON� cristão receberá um dia no céu. .' ....I�..='='"===r=:--=IIou=:":·=M=I:�=:=I=i!ll=�=ç==":"':ii::'==.===t::tíl=Z==:=2iMi1r=...�

militar

Trégua pelo Natal
Ano Novo

ENDE�SE o Mor­
.

ro de Nossa Se­
nhora do Ro�ario,
com 40 braças de
comp rim e nt 0,
correndo ao rumo

de
.

Nordeste - sudoeste, por
20 braças de largura, corren­
do ao rumo de Noroeste -

sueste, Confronta pelo No-.
roeste com terrenos de Ma­
rinhas e pelo Sueste com os'

fundos das casas da rua do
Cais. Para quaisquer outras

.

informações, com O Vigario
Recomendado especialmente da Paróquia da Laguna,

para Crianças de Peito.
e Velhos.

Contra ROUQUIDÃO, DE­
, FLUXOS e TOSSES,

Esp�"ctorante notavel.

DISTRIBUIDOR: A. P. DA SIL·
VA MEDEIROS.· FftRMI1CII1 ME·

DEIROS •• LAGUNA

Dr. DjalmaMoellmann
Formado pela Universidade de Genebra (Suissa)

COM PRATiCA NOS Ho.SPITAIS EUROPEUS

Clinica médica em geral, pediatria, doenças do
sistema nervoso. "

Assistente Técnico:
DR. PAULO TAVARES

Especializado em higiene e saúde pública pela Uni­
versidade do Rio de J aneiro.,

Gabinete de Raio X

Aparelho moderno SIEMENS para diagnostico das doenças
internas: Coração, pulmões, visicula biliar, estomago, etc,
Radiografias osseas e radiografias dentarias.'

,

I

Eletroc81'diografia clinic8

(Diagnostico preciso das moIestias cardíacas por meio
de traçados elétricos).

Metabolismo basal
(Determinação dos disturbios das glandulas de secreção

interna).
.

SONDAGEM DUODENAL

bilis).
(Exame quimico e microscopico do suco duodenal e da

e'

Gabinete de fisioterapia
Ondas curtas, raios ultra violetas, raios infra vermelhos

e eletricidade medica.

Laboratorio de microscopia e analises clinicas'
Exames de sangue para diagnostico da sifilis, diagnos.

tico do impaludismo, dosagem da urea no sangue, etc. Exame
de urina, (reação de Aschein Zondeck, para diagnostico pre­
coce da gravidez), Exame de puz, escarro, liquido raquiano
e qualquer pesquizapara elucidação de diagnostico,
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NÃO TUSSA QUE
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m DR. JOÃO DE OLIVEIRA �
4J ADVOGADO 4J

m Trata de Inventarlos e arrol:. a
rt1 mentos; advoga no forum civil, rtJ
LaJ criminal e comercial. 41
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